



在過去十年，於新民主黨政府領導下的卑詩省經濟一蹶不振，私人投資日趨減少，而省民的除稅後收入更平均減少了一千七百元。省自由黨政府於去年六月執政後，決定要進行革新，以助本省在經濟上重振聲威，讓省民能過更富裕的日子。此外，省府亦承諾保障及改善醫療和教育服務，因為二者是省民最關注的切身問題。

為了增加省民的課稅後收入，刺激經濟和鼓勵投資，省自由黨政府於執政後不久即逐步減稅。個人入息稅的減幅平均高達百分之廿五。由今年一月起，省民賺取的頭六萬元的課稅率(百分之九點一五)是全國最低的，而最高個人入息稅率(百分之十四點七)居全國第二低位。

此外，為鼓勵投資，省府會將公司入息稅減少三個百分點至百分之十三點五，並於九月起取消公司資本稅。相信這些減稅措施將有助於扭轉卑詩省的頹勢，使本省經濟再次起飛。

在教育方面，省政府銳意從四方面改善卑詩省的教育制度，即提高學生的水平、給學生和家長更多不同課程選擇、賦予學校更大自主權，讓他們能因應校區的需要建立一套適合他們的制度，以及加強學校局的問責性。

醫療服務是卑詩省民一向最關心的問題之一。省自由黨執政後，立刻增加二億元的醫療經費，以改善醫療服務。省府又撥款二千一百萬元用於招聘、培訓及留住護理人才，以紓緩護士短缺。

此外，省府又於去年底精簡醫療架構，將原有的五十二個衛生局及地區衛生管理機構合併為五個，負責管理十五個衛生服務區域。此舉的目的是減少行政上的架床疊屋，增加統籌和策劃醫療服務的效率，使更多經費能真正用於病人身上，使輪候診治時間縮短，讓病人能獲得更完善的服务。

有鑑於行政架構龐大，開支過高，省自由黨政府於執政後精簡公務員架構，又進行一連串的核心服務檢討，以評估政府機構和公營部門的資源是否運用得宜，各項服務是否合乎經濟效益和是否卑詩省所能負擔得起。省府更設《打擊浪費》網頁，讓市民指出他們認為政府浪費公帑的地方，並向政府提出改善辦法。

省政府有決心透過以上改革措施搞好本省的經濟、教育和醫療制度，成為一個在財政上負責任、運作效率高和服務質素佳的政府，讓卑詩省民能過更舒適的日子。

【讀者如有意見或問題，可來函或傳真本報社區版代轉當值議員或學委解答。】

勵行革新政扭轉頹

伍偉權當選伍晉山公所主席

【明報專訊】溫哥華伍晉山公所日前召開會員大會，選舉出二零零二年至零三年理事職員。並定於一月十三日(星期日)下午一時正在該公所進行新舊理事職員交接。新選出理事職員名單如下：

顧問：樹炤、秋華、祖榮、威發、賴漢、永遠名譽主席：澤濂、名譽主席：宗信；主席：偉權，副國偉、良本；振彬；總務主任：良本；副：華超、尚英；中文書記：俠儒；副庭慰、偉洲；英文書記：進益；副：仲輝、錫沛；財政：會球；副：

樹宏、王貴；監督：華康；副：振倫、英良；核數：偉芳；副：偉成、悅忠；福利：溥達；副：炳培、洪輝；會員科：伍傑；副：臻儒、富榮；康樂組：育如；副：國惠、倫發；宣傳組：沃培；副：福均、福暖、贊兆；書：英部；福深；副：經智、仕豪、伍勝；婦女組：許伍裕芳、伍梁素娟、伍黃瑞慰、伍蕙霞、伍寶霞、伍悅芳、伍碧城、伍翁意、伍蘭英、伍惠霞；庶務：越華。

萍、伍李蕙霞、伍寶霞、伍悅芳、伍碧城、伍翁意、伍蘭英、伍惠霞；庶務：越華。

州市另一項重要的無烟工業

政府現時對紡織、機電、建築材料、化工和醫藥的發展

結構作出改革，希望能夠吸

文化中心復辦年宵繁榮華埠

女皇劇院樂韻歌舞迎接新春

【明報專訊】大溫哥華中華文化中心將於下月八日至十日(年三十晚)和十六日(年初五)，分別舉辦年宵和音樂歌舞賀歲活動，與本地華人及主流社會共同分享富有中國傳統特色的新春節目，以及推動華埠經濟發展。

大溫哥華中華文化中心主任鄭文華昨日表示，農曆新年即將來臨，為了讓土生的華裔青少年，

鄭文華(前坐右三)與活動籌辦人和贊助商合照。

中華文化中心行政總監簡穎湘表示，今年舉

辦年宵活動有「復興」的象徵意義。因為文化

中心近幾年雖舉辦年宵活動，如今復辦，希望在

新的一年能帶給市民一些迎接新年的活動。她

說，活動也令市民認識華埠現時的治安有所改

善，希望市民可以時常到華埠參與活動和購物

，間接可以推動華埠的經濟發展。

「訊城年宵迎駿馬」花市籌備主席黃楊燕霞表示，大會在林齊禮堂設置三十二個攤位，

以銷售年花、應節食品及傳統手工藝品，

停車場，方便市民前往參與這項盛會。

「樂韻歌舞賀新春」音樂會負責人楊光表示

，特別安排免費車位，市民可將車輛泊入華埠

，她說，大會為了吸引更多市民參與這項活動

，特別安排免費車位，市民可將車輛泊入華埠

，她